В преддверии предстоящей посевной компании 10.04.2013 года, Администрацией Панкрушихинского района было организовано очередное собрание сельхозтоваропроизводителей, на котором присутствовали 17 руководителей сельхоз предприятий. Повестка мероприятия; обзор средств химической защиты растений, страхование посевов и будущего урожая, структура посевных площадей, а так же обстановка с государственной поддержкой сельского хозяйства в настоящее время и на 2013 год в целом.

С приветственным словом выступил, Глава Администрации района Анатолий Иванович Попков, который поблагодарил собравшихся руководителей предприятий, а в их лице и всех сельхозтоваропроизводителей Панкрушихинского района, за стойкость, терпение и крепость духа в это непростое время, за то, что выстояли в период засухи минувшего года, не смотря на все трудности. Отметил руководителей хозяйств, которые активно принимают участие в жизни района от оказания помощи в расчистке дорог от снежных заносов до благотворительности. Кроме того, руководителю ООО КХ «Росток» Тоболину Александру Александровичу была вручена почетная грамота Главного управления сельского хозяйства, за добросовестный труд и большой вклад в развитие сельского хозяйства.

Приглашенными партнерами совещания были Алтайские производители средств защиты растений представители группы компаний «АгроХимПром», которые наглядно продемонстрировали выпускаемую ими продукцию, а так же достигаемый эффект от их применения по средствам мультимедийного оборудования, что не мало важно в условиях многообразия различных сорняков, вредителей и болезней растений, столкновение с которыми в отрасли растениеводства в настоящее время неизбежно. Представитель группы компаний «АльфаСтрахование», довел информацию до присутствующих о страховании посевов и будущего урожая, рассказал об опыте работы прошлых лет с предприятиями Алтайского края, и о необходимости страхования как инструмента снижения рисков связанных с сельскохозяйственным производством.

Представители сельскохозяйственного отдела Администрации района подытожили годовые показатели деятельности предприятий и района в целом. Отметили последствия засухи 2012 года, после которой предприятиями в целом был получена урожайность в среднем по району 6,1 ц/га, в связи с чем, на сегодня в некоторых предприятиях не хватка посадочного материала. Обсудили основные моменты, направления и план работы на 2013 год. Далее всем присутствующим рассказали о направлениях государственной поддержки в 2013 году, о компенсации убытков в результате стихии прошлого года, о «погектарной субсидии» полагающейся предприятиям в период весеннеполевых работ по итогам 2012 года, практика, которой введена в 2013 году. Предприятиям доведена информация о перечне направлений использования кредитов в период с 1 января 2013 г. подлежащих субсидированию процентной ставки, о требованиях к документации, отчетности и сроках ее сдачи.

Так же была представлена информация о том что, в рамках проекта реализации тракторов марки «Кировец» серии «Р» (К-744 Р4 (420 л.с.) стоимость – 6 796,5 млн. руб.), собранных в филиале ПТЗ на территории Алтайского края, Главное управление сельского хозяйства Алтайского края осуществляет сбор заявок для последующего оформления по программе краевого лизинга через ООО «Краевая лизинговая компания» вышеуказанных сельскохозяйственных машин. По данной программе предусмотрено выделение средств государственной поддержки в виде компенсации части затрат в размере до 10 % - в рамках ведомственной целевой программы «Развитие молочного и мясного скотоводства в Алтайском крае» на период 2013-2015 годы. Принято решение о компенсации части первоначального платежа (не более 50 %) по договорам финансовой аренды (лизинга) техники и оборудования в рамках краевой целевой программы «О государственной поддержке и развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» на 2011-2013 гг. Компания «АСМ-Алтай» предоставляет отсрочку платежа в размере 20% от стоимости трактора до 15 октября 2013 года.

Ведущий специалист сельскохозяйственного отдела Администрации района